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Logică guvernam entală:

IÎNCĂM MAI PUŢIN, *
TRĂIM MAI BINE!

Comisia Naţională de Statistică a încercat, 
B nou, prin intermediul Televiziunii, să ne 

^ jte  că trăim mai bine.decât anul trecut pe
V), | ^mea asta. Cum nu avem absolut nid o
A ,  n isibilitate să prezentăm o "contrastatistică" şi 

ci nu ne putem permite să contrazicem 
ocumentele oficiale", chiar dacă nu le 
edem, am căutat exemple pe plan local. Şi, 

S îS id e n t, am găsit o groază.
Toată lumea ştie că înainte de Crăciun nu s-au 

sit ouă în Piatra Neamţ. Domnul Nicolae 
brin, director la Avicola, ne-a arătat şi motivul 

estei penurii. "Noi nu am produs mai 
nţin decît în  luna noiem brie, de 
templu, cînd abia puteam .vinde, 
rerea a crescut şi asta e explicaţia." Şi 
um să facem legătura cu statistica. Toate 

|icolele din ţară şi-au redus drastic producţia,

(tfel îndt să poată vinde tot în perioade în care 
rerea este normală.Troducţia de ouă a 
•mâniei, este de două milioane zilnic, în 

complexe, la care se mai adaugă, să 
încă un milion la particulari. Asta 

jseamnă un ou pe zi la 7 oameni sau un ou la

7 zile pentru tot românul. Anul trecut producţia 
de ouă era de 3 ori mai mare pentru că exista 
desfacerea. In concluzie, datorită creşterii 
puterii de cumpărare, oamenii nu mai 
consumă prea multe ouă!! Se vor fi orientat 
spre came, am zice, dar şi acolo situaţia este 
similară.

Eplozia cererii de mărfuri din ajunul 
Crăciunului, explozie care n-a fost, însă, luată 
în calcul în statistica pe 11 luni, s-a datorat 
primelor acordate la acest sfîrşit de an. Este 
primul an din cei 5 trecuţi de la lovitura de stat 
din decembrie cînd toţi bugetarii au luat 
prime. Şi este, evident, o excepţie această 
cerere masivă de mărfuri, excepţie care nici 
n-ar trebui să fie luată în calcul cînd e vorba de 
statistici pe un an întreg. Dar va fi socotită şi 
veţi vedea în ianuarie că statistica va gtăi că 
trăim mult mai bine decît înainte. Iar noi, care 
vedem bine ce putem lua cu un salariu din 
noiembrie 1994 şi ce puteam lua cu un salariu din 
noiembrie 1993, o să credem în statisticile 
Guvernului Vâcăroiu!

Marius MIHĂILĂ

Noi care am trăit o revoluţie la televizor, 
ştim foarte bine ce putere nemaipomenită are 
în lumea contemporană imaginea derulată 
fără istov pe toate ecranele lumii - de la 
tragediile care bîntuie popoare prinse în jocul 
intereselor oculte, ca foştii iugoslavi, sau doar 
afirmîndu-şi semeţ dreptul la libertate, ca 
cecenii, la interminabilele concursuri de miss 
şi alte parascovenii, 
muzica scrîşnită 
amintind mai curînd 
hăurile Iadului, decît 
armoniile Cerului. Totul 
în direct, într-un talmeş - 
balmeş necruţător, bun 
poate ca dşcor, cu 
siguranţă insuficient 
pentru limpezirea 
minţilor.

In direct ni s-a dăruit 
de Crăciun şi filmul cu 
audierea preşedintelui I. Iliescu de către 
comisia senatorială pentru elucidarea 
evenimentelor din Decembrie ’89. 
Transparenţă? Dacă omulnr. 1 al României ar 
fi dorit să clintească fie şi cu un mm. lucrurile, 
îndreptîndu-le în direcţia bună, a adevărului, 
am fi avut un semn că ni se luminează şi nouă 
un capăt de drum pe care să-l putem apuca 
odată. Dar abilul politician ne-a oferit iarăşi 
acelaşi recital compus din tirade imperative, 
eludări şerpuitoare şi drastice incriminări la

adresa orie Ires poaiii care nu coincide cu a sa 
şi a pitt tMi-l.uî guvernamental, reuşind - ca 
discurs, ’¡r . ■* mai agresiv ca întotdeauna, 
deşi ceva mai şifonat - să iasă basma 
imaculată; nu ştie cine au fost teroriştii, n-a 
cerut intervenţia militară sovietică, gen. 
Hortopan minte şi nici gen. Guşe nu era acolo 
unde a pretins că se afla etc etc. Şi ce mai 

tura-vura onorabililor 
senatori: "cum vă
explicaţi scurgerea de 
informaţii de la Comisie 
către o anumită parte a 
presei?!"

Prin, urmare întreaga 
suflare naţiona'.ă a fost 
iarăşi lăsată dejberat în 
neştiinţă. Singura 
noutate notabilă ar fi 
tonul zeflemist (gen 
Acad. Caţavencu) 

surprinzător la un om impunător ca 
preşedintele Gabrielescu: "...Sînteţi un om 
politic dle Iliescu, chiar un mare om politic, 
dar faceţi greşeli; cum vreţi să conduceţi cu 
un guvern de contabili?!"...

După ultima secvenţă a revelatorului film 
prezidenţial, telecinemateca a mai greşit (şi 
ea!) odată, lăsîndu-ne să vedem "Bună 
dimineaţa Babilon" al fraţilor Taviani şi

C.STVPCANV 
(Continuare in pag.2)
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Dacă 1989 a însemnat, pentru 
Europa de ' Est, dispariţia 
regimurilor totalitare, 1994 a 
reprezentat pentru această parte a 
umii un mare pas spre ieşirea 
definitivă din sfera de influenţă 
rusească. Poate nu atît datorită 
diplomaţiei statelor foste 
comuniste, cît hotârîrii 
americanilor. După ce republicanii 

| americani au cîştigat majoritatea 
absolută în ambele Camere ale 
Congresului, politica-SUA faţă de 
ruşi s-a schimbat radical, în bine. O 
parte din ajutoarele financiare, 
care nu fac altceva decît să 
hrănească o economie 
muribundă, să meargă într-un sac 

I fară fund, au fost blocate. Tendinţa 
1 ruşilor de a păstra o anumită: 
1 influenţă în Est, de a supralicita 
¡conceptul de "vecinătate 
I apropiată" a fost estompată prin 
j hotănrea NATO de a se extinde 
| spre est Semnalul american a fost 
I bine receptat de europeni care au 
| hotârît şi ei extinderea cît mai 
I rapidă a Uniunii Europene.

Foştilor sateliţi ai Moscovei li 
| se oferă o mare şansă, pe care nu 
I au voie să o rateze. Ieşirea din sfera 
a de influenţă a acestui colos care

externă, în primul rînd, dar şi 
internă, în ultimul timp, este foarte 
scăzută. Cînd toată lumea ştie că 
răsturnările din 1989 s-au făcut sub 
presiunea Moscovei, sub atenta 
observaţie a KGB şi cu ajutorul 
oamenilor pregătiţi-de Moscova 
pentru aşa ceva şi cînd toată lumea 
ştie că dintre acei oameni pregătiţi 
de ruşi să ia locul dictatorilor 
numai IHescn a rămas şef 
d e  stat, degeaba prezintă 
televiziunea 4. ore de audieri ale 
preşedintelui, că tot nu-1 crede 
nimeni. Mai ales în exterior. Iar o 
organizaţie ca NATO nu-şi 
permite, indiferent cît ne-am bate 
noi cu pumnu-n piept pentru 
"poziţia strategică" să accepte un 
intrus în rîndurfle ei. România 
asta este atita timp cît Iliescu şi 
clica lui se va afla la conducere - 
un intrus asupra căruia planează 
bănuieli. Chiar dacă, să 
presupunem, că şi preşedintele 
Iliescu vede de unde bate vîntul - 
şi nu e chiar atît de tembel ca 
precedesorul său să nu vadă asta 
- bănuielile există iar acceptarea 
României în structurile Nord 
Atlantice este grevată de ele. 
Lucrurile sînt suficient' de clare,

D l
încă se mai hrăneşte cu iluzia ca iar încercările de a "lămuri"
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este o mare putere, iluzia 
autoîntreţin ă după 1945, cînd 
minciunile fabricate pentru Vest au 
început să fie crezut» de ei înşişi, 
ar însemna cel mai important pas 
spre prosperitate şi democraţie.

România se află, din păcate, tot 
intr-o postură de inferioritate faţă 
de celelalte ţări din Est. Cu oricîtă 
vehemenţă ar nega preşedintele 
Iliescu legăturile pe care le-a avut 
cu Moscova, credibilitatea lui

chestiuni care nu prea mai 
interesează pe nimeni, nu fac 
decît să le complice.

Aceste consideraţii ne permit 
să afirmăm că România este mai 
departe de NATO decît Polonia, 
de exeplu, aflată, geografic, într-o 
poziţie similară. Iar apropierea de 
Vest sau Est a devenit, în noile 
condiţii, o opţiune aproape 
exclusiv internă.

Marius MIHĂILĂ

6 2  s o  s s m
dispoziţia dvs.

• PRIMIM Şl PUBLICAM. ' Mă 
numesc Cîrdei Neculai, domiciliez în 
Piatra Neamţ, str. Progresului nt. 50, 
bloc D20, scara A, apart 15 şi vreau 
să mulţumesc din suflet ziarului 
"Ceahlăul" pentru anunţul umanitar 
publicatînziuade21 decembrie 1994. 
Cu această ocazie mulţumesc tuturor 
celôr care s-au gîndit la nevoile 
familiei mele. Articolul a avut ecou şi 
oameni de treabă mi-au sărit în ajutor. 
Le doresc din suflet tuturor An Nou 
fericit şi tradiţionalul "La mulţi ani!" 
Vă mulţumesc din suflet împreună cu 
întreaga familie". Semnează Cîrdei 
Neculai.

RNUNJ. Anunţăm pe această

In  perioada sărbătorilor de iarnă
CURSA SPECIALA LA DURĂU
In toată perioada sărbătorilor de' iarnă, între 26 decembrie 1994 şi 

3 ianuarie 1995, Societatea comercială 'Transmoldavia" Piatra Neamţ °^ e Pe domnul Vasile P. Munteanu 
a pus la dispoziţia celor interesaţi de plimbări la munte sau practicarea din comuna vi'şoara’ care ne_a adus 
unor sporturi de iarnă o cursă specială, zilnic, Piatra Neamţ - Bicaz - 
Durău - aflăm de la dl. Ştefan Asmarandei, tehnician cu probleme de 
călători la această unitate.

Cursa pleacă din Autogara Piatra Neamţ la ora 6,45, iar din Durău 
la ora 15,30. Cei interesaţi îşi pot reţine locuri din timp. Cursa nu 
circulă în ziua de 1 ianuarie 1995. Cursele aflate în circulaţie spre 
Durău pînă în prezent circulă după acelaşi program cunoscut

N icola« SAVA

acum două săptămîni un portmoneu 
la redacţie, să-şi facă timp zilele 
vitoare pentru a lua banii, să-i doneze 
cui doreşte, aşa cum ne-am înţeles 
cînd i-a adus. Deşi au fost publicate 
două anunţuri în acest sens sens, n-a 
fost nimeni care să recunoască suma 
de bani respectivă. .

* ÎNTRC SUBUM Şl RIDICOL "Mă 
numesc Marian Iuliana, sînt din 
Piatra Neamţ. Am văzut ultima 
emisiune "Ceaiul de la ora 5", cea la 
care a fost invitată Irina Loghin. Am 
rămas tare dezamăgită. Irina Loghin 
este o cîntăreaţă care şi-a făcut un 
nume, tocmai datorită calităţii

Nicolae SAVA 
(Continuare in pag.3)

Concursul ziarului C E A H L A U L
U ltim ele  

c fştigu ri în casate

2.000
Florea Comeliu 
Botez Nicolae

i M P o n m K T  

PCNTAU CITITORII 
NOŞTRI!

în "Ceahlăul" de mîine, 30 
decem brie, vom publica 
programul T V  (ce le  două 
programe naţionale şi canalele 
satelit) pentru perioada 30 
decembrie 1994 - 3 ianuarie 
1995.

"SURPRIZA ZILEI"
M A R E LE  P R E M IU : 100  OOO lei;

UN PREMIU: 10 000 lei; 2 PREMII: 5 000 lei; 15 PREMII: 2000 lei

"încălziţi cu grijă, pe partea cealaltă a paginii, suprafaţa acestui chenar, 
[folosind virfid aprins al unei ţigări, flacăra unei brichete, căldura unui bec 
aprins sau cea a unui fier de călcat încins. Faceţi această operaţie cu multă 
atenţie, pentru a nu da foc hîrtiei. Dacă talonul este ciştigător, peste acest text 
va incepe să apară, colorindu-se treptat in verde - albastru, cifra car?, vă indică 
valoarea premiului cîştigat Opriţi- vă ţi veniţi cu ziarul la redacţie. înscrisul 
poate să dispară. Nu vă impacientaţi. La reincălzire el va apărea din nou. 
Dar nu reîncălziţi! Această operaţie o vom face noi, in redacţie, pentru 
confirmare, plătind banii pe loc.
, Premiile atribuite într-o zl se plătesc numai Tn acea zi şl în ziua 

urmâtoare, pînă la ora 16, dupâ care se reportează automat 
pentru ziua a treia. Deci, dacă ati cîştigat, aveţi la dispoziţie 
maximum 2 zile pentru încasarea premiului. Altfel, îl pierdetil



Pag.2 Joi, 29 decembrie 1994 C&ahMmuI
Decembrie include o întreagă 

.istorie "evenimenţialâ". Argumente: 
1 Decembrie - actul de mare înfrăţire 
de la Alba Iulia; 22 Decembrie - 
Marea Revoluţie, Mica Revoluţie, 
Aşa - zisa Revoluţie, Pretinsa 
Revoluţie, Revolta... Enumerarea 
evenimentelor "mari", nu presupune 
excluderea celor "mici". Evident, tot 
"decembriste". Deci: 1691 - Miron 
Costin e decapitat din porunca lui 
Constantin Cantemir; 1784 - Horea şi 
Cloşca sunt încarceraţi la Alba Iulia: 
1933 - legionarii îl asasinează pe I.G. 
Duca; 1944 - AI. Vişinski e văzut prin 
Bucureşti iar Ana "noastră" serbează 
26 de ani de activitate revoluţionară.

Decembrie are şi o latură 
religioasă. Concret: revitalizeazâ 
datinile străbune, interzise cu 
străşnicie de regimul nu de mult 
decedat. Şi mai concret: 
"programează" cronologic 
sărbătorile creştineşti. începe cu sf.

Nicolae, punct terminus, Naşterea 
Mîntuitorului şi înoirea anului.

Decembrie mai pregăteşte 
"ceva"', cenzurează in continuare

ISTORIE, 
RELIGIE
şi...
POLITICĂ

evenimentele incomode, iritante, 
pentru anumite feţe simandicoase. 
Un ex: 30 Decembrie 1947. Dată la 
care regele Mihai I a fost detronat 
prin forţă şi şantaj de regimul 
comunist cu sprijinul "neprecupeţit" 
al KGB-ului. Care KGB era

experimentat în jurul şi înrobirea 
popoarelor "eliberate". Ca orice 
eveniment de amploare, 30 
Decembrie trebuia redimensionat, 
reevaluat. N-a fost. Nu este. Din 
păc'aţe, exegeţii din domeniu 
neglijează cel mai elementar lucru. 
Care anume? Regele Mihai I este 
singurul şef de stat aflat în viaţă 
dintre cei care au participat la ultima 
conflagraţie mondială. Ne place, nu 
ne place, face p/arte din istorie, din 
Istoria României în primul rînd. 
Mulţi istorici riguroşi îl consideră 
chiar principalul artizan al actului de 
la 23 august. Mulţi istorici riguroşi îl 
consideră chiar principalul artizan al 
actului de la 23 august Act care apoi, 
printr-un fals istoric, avea să se 
numească "de eliberare" să fie 
revendicat de către PCR, secţia a 
P.C. al URSS în România. Cam atit.

Dumitru RVSV

SU PER MAR KET \i

(La fosta piscină Hotel Central)

magazine intr-unui sin
CELE M AI M ICI PREŢURI 
EN GROS Şl EN DETAIL

PENTRU SĂRBĂTORILE DE IARNĂ
MARI REDUCERI DE PRETURI

Pentru spatiile rămase disponibile, Informaţii la 
sediul Baltur (fosta piscină Central)

(  tel. "

TELEMACH • ul
va sărbători 
CRĂCIUNUL 

la BOBOTEAZĂ?
Nu poate nega nimeni: televiziunea prin 

cablu ne aduce în casă de la bucuria copilaşilor 
adăpaţi cu desene animate, a tinerilor extaziaţi 
de muzica non-stop prin MTV, a adulţilor care 
se amuză la "Buona domenica", a însetaţilor de 
ştiri de pe SKI, la cea a copiilor întârziaţi care 
trag cu ochiul vineri noaptea la programele 
semierotice şi semidobitoceşti de pe SAT1 sau 
RTL» divertisment, culoare şi informaţie.

Deschiderea canalului TELEMACH cu 
filme titrate, recepţionarea vedetelor Tele 7 
ABC sau Antena 1, preluate cu puţin timp în 
urmă, pot fi şi ele nişte bucurii.

Trecem peste faptul că programul celor 
două posturi bucureştene retransmise abia a 
doua zi şi că este incomplet. Trecem şi peste 
faptul că programarea emisiunilor, publicată în 
presa centrală- cu acces direct la sursă- nu este 
respectată decît în linii pe care doar cu mare 
îngăduinţă le putem numi vagi. Nu putem trece 
însă peste neglijenţa care denotă o lipsă crasă 
de profesionalism. Bănuim, pentru că n-am 
putut lua legătura cu directorul acestui postTV, 
că emisiunile Antenei 1 sau TELE 7-lui sunt 
înregistrate pe casete şi retransmise. Am avut 
astfel surpriza ca - din cauza unei bulibăşeli de 
ordin tehnic sau bahic - să urmărim în seara 
zilei de Crăciun o emisiune de ştiri a postului 
TELE 7 ABC care debuta cu ştirea că cei 12.000 
de muncitori revoltaţi de la Reşiţa aşteaptă 
venirea d-lui Văcărbiu în urbe pentru a 
dezamorsa situaţia gravă creată la faţa locului. 
Şi celeialte ştiri făceau referinţă la fapte 
petrecute în urmă cu cîteva săptămîni, ceea ce 
ne facem să credem căTelemachul va sărbători 
Crăciunul cam spre Bobotează.

La mulţi ani!

Mireea ZAHAHIA

CEI MAI BUNI SPORTIVI AI JUDEŢULUI NEAMŢ
ÎN ANUL 1994

Viisoara

CETĂŢENI MAJORI
In perioada premergătoare 

sărbătorilor de iarnă, Consiliul local 
Viişoara a organizat, pentru tinerii din 
localitate, Sărbătoarea majoratului, aflată 
la cea de-a treia ediţie. Cu acest prilej, celor 
care au împlinit vîrsta de 18 ani li s-a 
îmmînat certificate de cetăţean major al 
comunei , festivitatea încheindu-se cu o 
seară cultural - distractivă dedicată lor. De 
asemenea, primăria a iniţiat şi o acţiune de 
întrajutorare a oamenilor nevoiaşi, în * 
vîrstă, oferindu-le fiecăruia cîte un cadou. 
Circa 90 de localnici au primit, la domiciliu, 
pachete conţinind îndeosebi alimente. Un 
gest frumos, la ambele activităţi 
contribuind cu fonduri o serie de societăţi 
comerciale între care Policromia, Danto, 
Doi Vabis, Bistra Comimpex, Creţu Vis 
2000, Bucur, Nero şi altele. Primăria le 
aduce calde mulţumiri. ( I .  TALPA)

Hotărit lucru, sportul nemţean se află într-o 
veritabilă ascensiune, rezultatele obţinute în 
acest an, atît la sporturile individuale, cît şi la 
cele de echipă, fiind mai bune ca niciodată. De 
aceea şi stabilirea primilor sportivi ai anului n-a 
fost un lucru uşor de realizat, în "balanţa" cu 
care au operat specialiştii (reprezentanţi ai
D.J.T.S. Neamţ, conducători de cluburi şi 
ziarişti sportivi) intrînd şi cele mai mici 
amănunte legate de evoluţia lor în acest an de 
referinţă pentru sportul din judeţul nostru. 
Vom încerca, în continuare, să facem o succintă 
prezentare a fiecăruia dintre ei, cu regretul că 
spaţiul nu ne permite decît relevarea 
performanţelor "de v îr f obţinute de aceştia 

Ca şi anul trecut, primul loc a revenit şi în 
anul 1994 canotoarei pietrene ELENA 
GAVRILESCU (CS CEAHLĂUL, antrenori 
Garoafa Cantemir şi Valentin Gavril), 
campioană mondială de juniori la 4+1 rame şi 
vicecampioană la 8+1 rame, campioană 
balcanică la aceleaşi probe şi multiplă 
campioană naţională de juniori. O urmează în 
acest "top" al celor mai buni sportivi nemţeni ai 
anului atletul BOGDAN ŢĂRUŞ, vicecampion 
mondial de juniori, cu 8,01 metri, performanţă 
de excepţie, care a încununat un an deosebit de 
productiv pentru reprezentantei CSŞ Nr. 1 
Piatra Neamţ (antrenor Cornel Popa). Locul al 
treilea este împărţit de reprezentanţii echipelor 
noastre de fotbal, volei şi handbal, care au 
realizat în anul acesta cele mai valoroase 
comportări de cînd activează pe prima scenă. 
Vom începe cu FLORIN AXINIA, "vîrful de 
lance" al atacului echipei F.C. Ceahlăul Piatra 
Neamţ (antrenori Mircea Nedelcu, Mihai Radu 
şi Teodor Şteţ), situată pe un excelent loc şase 
(de fapt al patrulea la "adevăr") în clasamentul 
turului Diviziei Naţionale de fotbal. împreună 
cu Ovidiu Marc, colegul său de linie, au înscris 
20 de goluri în acest sezon (cîte zece fiecare), 
plasîndu-se pe locul al doilea între cuplurile de 
atacanţi centrali ai fotbalului nostru. Ca o 
recunoaştere a talentului său  ̂ în plină 
ascensiune, a fost recent selecţionat în lotul 
olimpic al României. IOANA MUREŞAN, 
componentă de bază a echipei de volei 
Petrodava Piatra Neamţ (antrenor Dan Gavril) 
pe post de trăgătoare principală, a contribuit 
decisiv la calificarea echipei sale în prestigioasa 
competiţie internaţională "Cupa Cupelor", 
unde echipa pietreană a ajuns pînă în faza 
optimilor de finală. In plus, ca membră a 
reprezentativei naţionale de volei, merituoasă

calificată la Campionatul Mondial, a participat 
la turneul final al competiţiei supreme a 
voleiului feminin, care s-a desfăşurat în Brazilia. 
Alături de ei se află în acest clasament şi 
voleibalistul NICOLAE BURUŞ, cel mai 
complet jucător al echipei Relonul RIFIL 
Săvineşti (antrenor Aurel Cazacu), care a 
obţinut, în premieră pentru voleiul masculin 
nemtean, un admirabil loc trei în trecuta ediţie

Primii zece

1. ELENA GAVRILESCU - canotaj
2. BOGDAN ŢĂRUŞ-atletism
3. FLO RIN  AXINIA-fotbal 

IOANA MUREŞAN - volei 
NICOLAE BURUS - volei 
FLORIN PITARIU  - handbal

4. GHEORGHE PAISA 
- radioamatorism

5. IONELA PANŢÎRU - canotaj 
EIJFNA ORĂSANU - canotaj

6. MIREflA GH IŢUN - atletism 
MIHAELA NASTASE - canotaj

7. M ARIUS VORNICU - atletism
8. CRISTIAN BIAJ - baseball
9. LA URA MURARIU  

-gimnastică ritmică
10. CONSTANTIN VLAD- atletism

Prem iu  special:

CONSTANTIN LĂCĂTUŞU
, - alpinism

a Superligii, acum aflîndu-se pe poziţia secundă 
în clasament. Totodată, echipa sâvineşteană a 
participat (de curind şi tot în premieră absolută) 
la competiţia internaţională dotată cu Cupa 
Confederaţiei Europene de Volei. Tot pe locul 
al treilea s-a clasat şi FLORIN PITARIU, pivot 
al echipei de handbal Fibrex Zimca Piatra 
Neamţ (antrenori Stelian Bursuc şi Constantin 
Rusu), care a obţinut în campionatul trecut cea 
mai bună clasare (locul şapte) din istoria 
participării sale în Divizia A. Prin dîrzenia cu 
care acţionează pe semicercul advers atît acasă, 
cît mai ales în deplasare, unde contribuţia sa a 
fost cu totul remarcabilă. Florin este un 
adevărat simbol al acestei harnice echipe ce şi-a 
propus şi în actualul campionat să urce cît mai

mult în clasament Locul al patrulea a revenit lui-« 
GHEORGHE PAISA, cîştigătorul unei foarte 
preţioase medalii de bronz la Campionate/e 
Europene de radioamatorism. Pe locul a|j 
cincilea s-au plasat, la egalitate totală de 
performanţe, canotoarele IONELA PANTflRU 
şi ELENA ORĂŞANU (CS Ceahlăul P. Neamţ, 
antrenori Garoafe Cantemir şi Valentin Gavril), 
duble campioane balcanice’ şi multiple 
campioane naţionale de juniori. Pe locul al 
şaselea se situează atleta MIRE LA GHIŢUN 
(CS Ceahlăul, antrenor Ion Iorga), campioană 
balcanică la 4 x 400 metri şi campioană 
naţională de juniori la 400 metri. Tot pe locul 
şase se află şi canotoarea MIHAELA NĂSTASE 
(CS Ceahlăul, aceiaşi merituoşi antrenori. v 
Garoafa Cantemir şi Valentin Gavril), 1 
campioană balcanică la dublu şi campioană < 
naţională la juniori în proba de 4 rame. J 
Urmează, pe locul şapte, atletul MARIUS. i 
VORNICU (CS Ceahlăul, antrenor Dan c 
Cojocaru) medaliat cu bronz la Balcaniadă,; 
precum şi campion naţional de tineret, juniori I 
şi juniori II, recordman naţional la aruncare*“  
greutăţii. Pe focul opt se află jucătorul 
baseball CRISTIAN BLAJ, campion naţional fer 
cădeţi, juniori şi seniori cu echipa LP.S. - C.S.Ş. 
Roman (antrenor Mihai Blaj), plasat în prima 
parţe a "topului" jucătorilor de baseball din ţara 
noastră, cu drept de participare la 
Campionatele Europene de baseball. Pe poziţia 
a noua se situează gimnasta de "ritmică" 
LAURA MURARIU (C.S.Ş. Nr.l Piatra Neamţ, 
arttrenoare Georgeta Donici), care a dştigat în 
anul acesta nu mai puţin de şase titluri de 
campioană naţională la junioare I. In fine, pe 
locul al zecelea se află săritorul in înălţime 
CONSTANTIN VLAD, de la LP.S. - C.S.Ş, 
Roman (antrenor Emilian Floroiu), dublu 
campion naţional de juniori I, autentică 
speranţă a atletismului nostru în această 
spectaculoasă probă. Nu putem încheia această 
prezentare a celor mai valoroşi sportivi nemţeni 
ai anului fără a sublinia în mod cu totul deosebit 
Premiul Special acordat consacratului alpinist 
pietrean CONSTANTIN LĂCĂTUŞU^ 
cuceritorul unor vîrfuri celebre, expediţia din 
acest an, pe Everest, încununînd o activitate 
prodigioasă, răsplătită şi de Trofeul Fair - Play 
acordat zilele trecute de către Comitetul 
Olimpic Român, precum şi .de premiul oferit de 
ziarul "Sportul Românesc".

JUutu miMESCU

I N T O L E R A N Ţ A
(Urmare din pag.l)

dîndu-ne astfel putinţa unor "perfide" 
comparaţii între minciună, adevăr, artă, 
realitate. S-ar zice, domenii diferite. Ei 
diferite! Minciuna şi adevărul sînt entităţi 
unice, complementare şi antagonice

indiferent de domeniul de manifestare. De 
pildă, cineastul extraordinar la care se 
raportează filmul italienilor - D.W. Griffith 
- n-a minţit (Intoleranţă - 1916) pentru că 
încearcă - prin artă - să mişte lucrurile, fie 
şi cu un cm, în direcţia bună, a înţelegerii 
între oameni.

Pe cînd eroul nostru se dovedeşte 
intolerant cu fap tile , Sncercînd din 
răsputeri să le înghesuie în tipare 
prestabilite. Merge? Filmul artistic, da. 
Filmul audierii dlui Iliescu, nu.
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urare pentru pensionari
| Uniunea Generala a 

nsionarilor din România, 
Fganizaţie naţională pentru 
tomovarea şi protejarea 
¡■eptirrilor pensionarilor şi-a 
sfâşurat la 18 decembrie 1994 
¡nferinţa Naţională la Bucureşti; 
pă 4 ani de la constituire, ca 
eanizaţie nepatrimonială, 
Ţependentă faţă de partidele 
litlce.
U.G.P din România, are filiale 

IP, Neamţ, Roman. Tg. Neamţ şi 
feahlău, colaborina cu Casele de 
jutor Reciproc ale Pensionarilor, 
■ntru rezolvarea problemebr 
lor peste 95.000 pensionari din 
id. Neamţ.

Asociaţia Pensionarilor Jud. 
eamţ cu sediul In str. Alexandru 

Bun nr. 12, corp B, adresează 
.embrilor pensionari cu ocazia 
jntelor Sărbători ale naşterii lui 
[sus şi Notai An 1995, multă 
riătale, bucurie şi La Mulţi Ani! 
Consiliul de Conducere 

al Asociaţiei

625055u
cU & frw jiţc * ' eU t.

(Urmare din pag. 1)

tuitsglj! ktecelor bine alese, dar şi timbrului 
i.s»sf fii sale inconfundabil. La această 
¡Csştej Hjsîune mi-a fost dat să văd că 

$astă cîntăreaţă atît de iubită de 
[b'ljc nu are nici un pic de 
[cernămint în alegerea cintecelor, 
[ dat, cum se spune, în spectacol; a 
(brăcat nişte fuste ţigăneşti şi a 
fceput să demonstreze 
fiespectatorilor cît de multe 
pstioare ţigăneşti cunoaşte. Muzica 
Rănească are farmecul ei, dar 
tbuie cîntată de cei care o simt mai 

Wittie; de ţigani. Irina Loghin ne-a

M M

li II III

njtlnH

i i

,1f i *  

J01,

y

şmonstrat cît de uşor se poate trece 
la sublim la ridicol. Păcat, mare 
«ti11
• un bAtr în  ş i-b picrdut 

I mu. "Mă numesc Brehuţă Vasile, 
(fuiesc în Piatra Neamţ, pe strada

arăşti la 34. Mi-am pierdut toate 
iiiijtele, buletinul, permisul de 

inducere, legitimaţia de veteran şi 
♦onamentul de transport pe Piatra 
$fţnţ. Poate se găseşte un om de 

d i  ¿ă să mă scutească a mai face 
j t a  drumuri pentru ca să-mi fac 
5 laie" - Oameni de treabă am mai 
gfscoperit pe ici pe colo, chiar prin 

«astă rubjică, poatfe aveţi şi dvs. 
|roc. Noi, oricum, vi-1 dorim!

*ADflCSA. Ambasada Italiei este 
| strada Henri Coandă şi are 

'i tmătoarele numere de telefon: 
1/6507298, 01/6507090 şi
1/6503848. Am răspuns d-nei 
ţargareta Stratulat din Bicaz.

NIŞT€ OKI. Un port din piele, 
I  culoare maro, cu chei, a fost găsit 

jj ijierea trecută la ora 11,00 în Piaţa 
Intrală, lîngă o tarabă de carne. 
ţ>rtul are imprimat emblema 
ibului Ştiinţa Bacău, Hanbal 

ipiinin şi cuprinde: un breloc micuţ, 
I care scrire ceva în englezeşte, o 

J Isie de yală, o cheie de broască, 
iă  o cheie de yală ceva mai mică şi 
[cheie de lacăt, tot de mici 
jinensiuni. Cine crede că au fost ale 

poate suna la redacţie sau direct, 
(.631184. Doamna care le-a găsit, din 
f  bestie nu şi-a dat şi numele. Oamenii 
ţ treabă ânt şi modeşti.

* UN TCUfON, UUIMUl N  Cflftt
-C ow cm nAm .
■ t Sînt un cititor fidel al ziarului 

eahiăul". In acest an m-aţi ajutat intr-o 
li' ’blemă. Ţin să Vă mulţumesc şi să vă 

:z 1 mulţi ani!". Cum mă cheamă, 
e vreo importanţa pentru 

iimneavoastră? Cred că nu." - De cele 
»ii multe ori, are. în acest caz, cu 
«iuranţă, nu. Ne dorim ca şi in anul 
Jtor să primim astfel de telefoane, 
f  dvs- tuturor care aţi sunat sau nu 
Jjaceastă rubrică în 1994, un an bun 
| sănătate şi împliniri!

Joi, 29 decembrie 1994

TVR 1
7.00 TVM Telematinal; 10,00 

Actualităţi; 10.05 Ecran de vacanţă;
11.05 Film serial *MalaMujer (r); 
12.45 Desene animate; 13.10 1001 
audiţii; 14.00 Actualităţi; 14.10 TVR 
Iaşi; 15.05 TVR CluţNapoca; 16.00 
Actualităţi; 16.10 Divertisment 
internaţional; 16.40 Sub semnul 
întrebării; 17.40 Milenii *Secolul 
XXI; 18.25 Desene animate; 19.00 
Medicina pentru toţi; 19.30 Helene 
şi băieţii (s); 20.00 Actualităţi, 
meteo; 20.45 Om bogat, om sărac 
(s); 21.40 Studioul economic; 22.20 
Reflecţii rutiere; 22.10 Interpreţi 
îndrăgiţi de muzică populară; 22.15 
Simpozion; 23.40 Actualităţi; 0.00 
Forsyte Saga (Aglia).

TVR t
7.00 La prima oră; 9.00 Ora de 

muzică; 10.00 Documentar 
Worldnet; 10.30 Documentar, 11.30 
Desene animate; 12.00 Noi 
frontiere (r); 13.30 Confluenţe (r);
14.00 Actualităţi; 14.10 Ecran de 
vacanţă; 14.55 Video - clipuri; 15.10 
Magazin social; 16.00 Desene 
animate; 16.30 Film serial: "Fiicele 
doctorului" (Brazilia); 17.00 Ceaiul 
de la ora 5; 19.00 Em. în limba 
germană; 20.00 Actualităţi; 20.40 
Ritmuri muzicale; 21.00 TVM 
‘ Mesager; 21.30 Formula 3; 22.00 
Cinematograful de artă 
* Un spion la Odesa (f.
Polonia, 1989); 0.25 
Eurogol; 0.55 Şlagăre.

SAT 1
6.30 Brunch TV1; 10.15 

Vecinii (s); 10.45 Brunch 
TV2; 13.00 Leving (s); 13.30 
S oa re le  C a lifo rn ie i (s );
14.25 Falcon C rest (s );
15.25 Tarzan (sa ); 15.50 
Nava spaţială Orion (s SF );
16.55 M a cG yver  (s .a . );
18.00 Să riscăm! (cs); 19.00
Totul sau nimic; 20.00 Ştiri, 
sport, meteo; 20.15 Ştiri din 
fo tb a l; 20.30 Roata 
norocului; 21.15 Comisarul 
Rex (s -P .); 22.15
S ch re in e rm akers  live !
(mag. inc.); 0.20 Instructor 
de şoc (f.a. SUA ’86); 2.35 
M acGyver (s/r); 3.25 Conspiratorii 
(s.p/r).

CUROSPORT
9.30 Aerobic; 10.00 Ski alpin; 12.00 

Ski artistic; 13.00 Ski alpin;. 14.30 Mag. 
sportu rilor cu motor; 15.30 M ag. 
o lim p ic ; 16.00 A lp in ism ; 18.00 
Snowboarding; 18.30 Ski alpin; 19.30 
Buletin de ştiri 1; 20.00 Călărie; 22.00 
W res tlin g ; 23.00 B ox; 0.00 B ox 
thailandez; 1.00 Golf; 2.00 Buletin de 
ştiri 2.

RTL
6.30 Bună dimineaţa, Germania!;

10.05 Kojak; 11.00 Frumos şi bogat (s);
11.30 Vremea dorinţei (s); 12.30 Duelul 
familiilor (cs); 13.00 Magazinul amiezii;
11.30 Springfileld  Story (s ); 14.15 
California Clan (s); 15.10 Pasiunea ei e 
crim a (s.p.); 16.00 Dona Christien 
talkshow; 17.00 Hans Meiser talkshow;
18.00 Jeopardy; 18.30 Intre noi (s); 19.00 
Frumos şi bogat (s/r); 19.45 Ştiri, sport 
meteo; 20:10 Exploziv Magazin; 20.40 
Vremuri bune, vremuri rele (s); 21.15 
Şcoala noastră e cea mai bună (s. Germ. 
1993/1994); 22.10 Clinica (s); 23.05 
Santinela (s); 1.00 Show nocturn; 2.15 
Kojak (s/r); 3.15 Pasiunea ei e crima 
(s/r).

ITALIA 1
7.30 Desene animate; 10.15 Chips 

(s); 11.20TJ. Hooker (s.p.); 12.15 Mari 
magazine (show); 13.00 O familie ca 
piperul (s.co); 13.25 Studio deschis: 
ştiri; 13.50 Cînlăm Împreună, Conan 
(d.a.); 15.30 Nu e la RAI; 17.00 Smile 
(show); 17.50 StarTrek (s); 18.15Talk 
Radio (show); 18.25 Willy, prinţ de Bel 
Air (s); 19.15 Prietenul meu, Ultraman 
(s.SF); 19.50 Salvaţi de clopoţel (s);
20.30 Studio deschis: ştiri; 21.00 
Karaoke (show); 21.30 Film;23.30 Miss

Italia (show); 0.30 SonnySpoon (s); 1.30 
Sport; 2.00 Cotidiene (r).

TNT &  TO O N S
10.00 D esen e  anim ate; 

Reflectoarele pe Ava Gardner! 21.00 
Micul Hut (£ 1957); 22.40 îngerul purta 
roşu (£ 60); 0.30 In lum&a reclamelor (f. 
1947); 2.35 Steaua singuratică (f. 1952); 
4.20 H.M. Pulham, Esq (f, 40).

DSf *
7.00 Sporturi nautice (r ); 7.30 

Surfing PBA; 8.00 Portret Die Nâstase 
(r); 8.15 Jocurile bunăvoinţei; 10.00 
Fitness cu DSF (r); 10.30 Gimnastică; 
12.30 Lumea sportului (m ag); 13.00 
Power play; 13.30 Gladiatorii americani 
(r); 14.30 Magic Sports (r); 16.00 Dans;
18.00 Moto A M A  Supereross (r); 19.00 
Power play; 19.30 Magic Sport 21.00 
Portret Jack Kramer, 21.15 Patinaj;
23.15 Portret sportiv; 23.30 Golf; 0.15 
Biliard (r ); 1.15 G olf CM (r ); 2.15' 
Biliard.

PRO 7
7.40 Desene animate; 8.50 Flipper 

(s); 9.15 Familia Walton (s); 10,10 Mica 
noastră fermă (s/r); 11.05 Ftal ţăranului 
de la munte (f. Austria 1983); 12,40 
Compania a treia (s): 13.10 O agenta 
inimoasă (s.p.); 14.05 îngerii lui Charlie 
(s); 15.00 Arabella Kiesbauer (show);
16.00 Dynasty (s); 16.55 Mica noastră 
fermă (s); 17.50 Desene animate; 19.35 
A lf (s.co); 20.05 Familia de gheaţă (s);
21.15 Vreme de furtună (Cp. SUA ’92);
23.00 Rem o (f.a .SU A  1985); 1.10 
Războiul lumilor (s. SF); 2.00 Reluări 
seriale; 4.05 Nebunii ( t  SUA ’72).

RCTC 4
7,00 Love Boat (s); 7.50 

Trei inimi cu chirie (s); 8.15 
lartă-mă (show/r); 9.05 Dreptul 
de a te naşte (s); 9.30 Pantanal 
(s); 10,00 Guadalupe (s); 11.00 
Lanţurile iubirii, (s ); 11.45 
Dispreţul (8); 13.00 Casa din 
clmpie (s); 14.30 Drumuri (s); 
15.30 Cu adevărat frumoasă 
(m ag); 15.35 Inima sălbatică 
(s); 16.10 Femeia misterului 
(s); 17.00 Manuela (s); 18.15 
Iartă-mă (mag.); 19.00 Funari 
News; 20.00 TG4 - ştiri; 20.30 
Punctulde plecare (mag); 21,45 
Fără păcat (s); 22.35 Film; 0.45 
TG 4 ştiri; 2.00 Medicina !n 
confruntare (mag).

CANRLC 5
7.30 Ştiri; 10.00 Showul lui 

M. Costanzo (r); 12.45 Forum 
(mag); 14.00TG5 ştiri; 14.25 Cotidieni'; 
14.40 Beautiful (s); 15.05 Complot in 
fa m ilie  (s h o w ); 16.20 A gen ţia  
matrimonială (mag); 17.00 D.a; 18.00 
Power Rangers (s); 18.25 D.a.; 19.00 OK 
preţu l e c o re c t (c s ); 20.00 Roata 
norocului; 21.00 TG  5; 21.25 Circulă 
zvonul (show); 21.40 Film; 23.45 Casă, 
dulce casă (show); 0.15 Showul lui M. 
Costanzo; 2.30 Cotidiene (r); 3,30 Nu 
doar moda (mag); 4.30 Braţ de fier (r).

MTV
7.00 Matinal; 8.30 Dans tn aer liber, 

cu Eric; 10.00 V  J Ingo; 13.00 Muzică 
soul cu Lisa I ’Anson; 14.00 Mari hituri;
15.00 Festivalul filmelor 1994 la MTV; 

>7.00 Sport la M TV  cu D. Cortese; 17.30 
C oca  Cola  Report; 17.45 Noutati 
cinematografice; 18.00 Ştirile serii;
18.15 3 din 1; 18.30 Dial MTV; 19.00 
Muzica non-stop; 20.30 Therapy? în 
concert 21.00 Mari hituri; 23,30 Beavis 
&  Butt - head (d.a.); 0.15 M TV  la 
cinema; 0.45 3 din 1; 1.00 Sfîrşitul? 3.00 
Muzică soul cu L  I’Anson.; 4.00 Dans In 
aer liber, 5.00 Nocturna video.

3 SAT
8.00 Poveşti cu bandiţi celebri (s); 

10.05 Exerciţii de salvare In Alpi; 11,00 
Cursul de franceză; 12.00 Sofa în parc 
(m u z ică ); 13.00 Bach versus 
Strawinsky (do ); 14.00 Ţara Hamar 
(do); 15.15 Sentinţa vîntului (poveste); 
16.10 Anna (s); 17.05 J. Knopfşi cei 13 
sălbateci (f. de păpuşi); 17.35 Kim & Co 
(s ); 18.00 Război la fabrica de brinză (f.a 
Elveţia 1958); 19.45 Swiss made; 20.00 
Ştirile serii; 20.30 Ştirile bursei; 21.00 
Perspectiva zilei; 21.15 Africa de Sud 
(d o ); 22.00 Călătoria lui Charles 

. Darwin (s ); 23.00 Studioul de seară; 0.00 
ZImbetul unei nop|i de vară (f.a  Suedia 
’55); 2.15 Sade in concert 3.15 Expediţie 
muzicală în Asia.

GrupSoft B.r
l-dul. R.pHJbIlcll 22; lel/tax 216540
Pentru calculatoarele dumneavoastră 

va oferă prompt următoarele programe, 
■ evidenţa contabila ■ 

mijloace fixe ■ materiale ■ 
salarii U  ORICE ALT 

PROGRAM PE BAZĂ DE 
COMANDĂ FERMĂ.

Oferim totodată, la cele mai 
reduse preturi, calculatoare 

V. .  ̂ •; compatibile . . ,
* V  IBM PC 386/ 486/ 586.

C om erţ en  gram

POLYMAT

s.c. IM PEX  COPOŞsnc
Piatra Neamţ,

cu ocazia sărbătorilor de iarnă urează 
LA MULŢI ANI 

salariaţilor societăţii, partenerilor de afaceri, 
clienţilor şi colaboratorilor firmei.

Piatra Neamţ
urează tuturor beneficiarilor şi 
colaboratorilor săi, un călduros

LA MULŢI ANI!
şi succese depline în afaceri, în noul an.

S.C. RODIPET S.A. Filiala Neamţ
informează agenţii economici cu capital de stat şi privat, cit şi 

persoanele fizice care nu au contactai ABONAMENTE COLECŢII 
pe anul 1995, că mai pot face abonamente presă pe întreg anul 1995 
la toate publicaţiile cu 12 apariţii anuale şi mai puţin de 12 apariţii 
anuale - inclusiv la MONITOARELE OFICIALE ALE  ROMÂNIEI - 
pină la data de 7 ianuarie 1995.

La cotidianul judeţean "Ceahlăul", abonamentele pentru luna 
ianuarie 1994 se pot contracta pină la data de 30 decembrie 1994.

Relaţii la  telefon 211513.

ttuea- fuc& iictfate  »  mU o z  fiu&lc<UttUe

ANIVERSĂRI
Salariaţii firmei Trust Doina 

urează patronilor Gabriela şi Aurel 
Ursache, multă sănătate, un An 
Nou fericit şi un sincer La Mulţi Ani!

MATRIMONIALE

Intelectual, agreabil, situaţie, 
40/1,80/75, doresc soţie intelectuală, 
30 - 35 ani, agreabilă. OP 1 P. Neamţ, 
CP 120.

Domn 44/1,65/85, fără obligaţii, 
cu serviciu, cu apartament şi un băiat 
de 14 ani, doreso cunoştinţă cu o 
doamnă 35 - 42 ani, fără vicii, cu o 
situaţie similară, în .vederea 
căsătoriei. Relaţii, telefon 622352.

DIVERSE

SC Mediterana - Casa de Cultură 
Piatra Neamţ, organizează, începînd 
cu luna ianuarie 1995 (8 -10 ianuarie), 
excursii în Franţa şi Italia. Relaţii la 
telefon 034/154804 Bacău sau Piatra 
Neamţ - telefon 215278, orele 10 -15, 
630007, orele 17 - 21.

Societatea Cam - Vera SRL din 
Brăila, cu filiala la Bacău, 
organizează, cu autocare turceşti, 
excursii săptâmînale la Istanbul. 
Plecarea şi sosirea din P. Neamţ, 
condiţii avantajoase. Telefon 
034/143382.

Ofer 3 - 4 milioane pentru 
preluare contract apartament. 
Telefon 626113.

Discoteca "Little Italy" 
vâ sugerează petrecerea 
Revelionului *95. împreună 
cu noltlt Muzică de bună 
calitate, masa şi 
divertismentul slnţ 
asigurate la incredibila  
sumă de; 30.000 lei/pers. La 
mulţi ani! Buon Natale a 
Tuli ti!

Transport marfa 5 to. Telefon 
612881.

PREŢURI 
Şl ADAOSURI COMERCIALE

SC Maxim Exim SRL începe 
activitatea in 28.12.1994, cu adaos 
comercial între 0 - 500%.

SC Topaz Grup SRL P. Neamţ, işi 
începe activitatea pe data de
28.12.1994, practicînd un adaos 
cuprins între 0 -150%.

SC Gherţâ Com SRL P. Neamţ îşi 
începe activitatea pe data de
28.12.1994, practicînd un adaos 
cuprins între 0 - 75%.

SC Comp Dominte SRL ;vmntă 
începerea activităţii cu un adaos 
. comercial de la 0 la 100%.

SC Congrad Com SRL anunţă 
majorarea tarifului de transport 
incepînd cu data de 15.01.1995, la 600 
lei/km.

SC Mihăilă Monaroxi Prodcom 
SNC începe activitatea cu 31 
decembrie, practicînd un adaos, 
comercial de pină la ¡>00% şi un 
comision, pentru consignaţie de pînâ 
la 200%.

SC Radu - Monrad SNC anunţă 
practicarea adaosului comercial de la 
0-300% *



Pag.4 joi, 29 decembrie 1994 Cemklm

Magazinul
ELECTROTEHNIC

din zona Gării, lîngâ Banc Post

*  Cabluri electrica 20 KV; 
10 KV; 6 KV; I KV

* Conductori din cupru,
aluminiu

* Tub PVC, ţeava PVC,
linoleum

* Prize, întrerupători, 
comutatori, contactori I0A,

25 A, 40 A, 100 A etc
* Becuri normale; auto
* Doze: NBD, aparat,

ramificaţie
* Prenadez, aracet, vopsea
* Furtun oxigen, acetilenă,

presiune
* Corpuri iluminat

* Tuburi fluorescente
* Acumulatori auto

■ Achiziţionăm  cu p lata pe 
loc  deşeu cupru.

Sîfttem cel mal bine _ 
aprovizionaţi 

Cu noi faceţi economii

Societate comercială caută pentru 
închiriat spaţiu pentru comerţ en gros (casă, 
curte) şi tonetiste, pentru vînzare citrice şi 
alte produse alimentare. Telefon 630351, 
după ora 21.

SCHIMBURI

Schimb autoturism Dacia 1400, multiple 
îmbunătăţiri, cu garsonieră zonă centrală sau 
apartament Relaţii la telefon 615235.

OFERTE SERVICIU

Centrale telefonice, faxuri, 
telefoane secretariat - Panasonic; 
instalare şi service - SC Copvrev 
SRL, telefon 217648.

întocmesc evidenţe contabile complete 
numai pentru activităţi comerciale. Telefon 
623341.

Efectuăm excursii Germania, 
F ran (a , Ita lia , la  p retu ri 
avantajoase. Telefon 01/B338618, 
Bucureşti.

Solicit profesor (profesoară) de, limba 
franceză, în vederea admiterii la Academia de 
Poliţie. Relaţii, telefon 663541, după ora 20.

Firmă străină caută tinere fete ca 
vînzătoare, secretară şi translatoare. Se cer 
minime cunoştinţe de limba germană. 
Telefon 211591; 610599 (seara).

SC Argentis Săvineşti angajează urgent 3 
barmane - ospătare. Condiţii: vîrsta 18 - 30 ani, 
.aspect plăcut experienţă în domeniu. Telefon 
681463, orele 12 -16.

ViNZĂRI ■ CUMPĂRĂRI

Cumpăr certificate proprietate întregi sau 
resturi, oferta publică. Telefon 614841.

Vînd gater import Rusia cu garanţie 6 luni 
de la data instalării. Putere 30 KWj 8 fierăstraie, 
diametru lemn 63 cm, 9 viteze. Telefon 632864.

Cumpăr certificate proprietate. Telefon 
619417._________________________________

Vînd televizor color Orion şi motocicletă 
Jawa 350 cmc. Telefon 610328.

SC Conservfruct SRL Bălţăteşti vinde en 
gros portocale la preţul de 950 lei. Informaţii 
la telefon 662344.

Cumpăr apartament 4 camere sau vilă în 
zonă centrală. Telefon 615420 sau 613737.

Magazinul "Pciscige"
din Piatra Neamţ 

vă oferă ziln k , orele 8 -  18, 
* covoare persane, perdele 

de Paşcani, pluşuri, mătăsuri, 
stofe de mobilă pentru 
draperii, tapiţerii etc.

* halate de baie şi prosoape 
import - sută la sută bumbac - 

, fulare din lînă.

P re ţu r i  avan la ioa .se !
P-ţa M. Kogălniceanu, bl. I 2, 
parter, tel. 218726. (vizavi de 
magazinul ABC - Pietricica).

Societatea Comercială

E G M  s a .
EN - GROS - M V

vinde en gros, cu cele mai rriici 
preţuri prin DEPOZITUL DE ALIMENTE 
din Piatra Neamţ, str. Victoriei - 
baza veche de lîngâ Liceul de 
Chimie - produse alimentare.

Program de livrări: 
zilnic 7 - 17,  sîmbâta 7 - 1 4  

Telefon sediu 219280 
Telefon depozit 217509

EGM S.A. - un partener loial şi 
sigur pentru afacerile dumneavoastră.

ÎNCHIRIERI

Caut garsonieră pentru închiriat, de 
preferat zona Precista. Telefon 230653.

Cumpăr teren 1 -1,5 ha în Dumbrava Roşie 
la şosea. Telefon 222567 sau 222665.

HEM oferă televizoare şi video 
casetofoane japoneze cu garanţie. 
Telefon 621786.

Vînd Dacia 1300. Telefon 212518, dup£ 
orele 17.

Vînd Mazda Famillia DX, avariat spate, fără 
acte. Telefon 214722. • '

SC Azit Company Dobreni vinde tractor 
U650, reparat capital, plug PP3, nou şi remorcă 
agricolă. Informaţii, telefon 49 Dobreni.

Vînd apartament 4 camere, et II, zonă 
ultracentrală. 218375.

Vînd urgent, mantou nou din blană 
preţioasă (Australia), mărimea 38 - 40, preţ 
1.800.000, negociabil. Telefon 623403.

Cumpăr garsonieră central, exclus etaj IV; 
• vînd cojoc damă şi bărbaţi. 613605.

Vînd Fiat Regata Turbo diesel, Mercedes 
diesel, motor 1991; Cobra, caroserie Mercedes 
180; camion SR113, motor nou. Telefon 664929, 
după ora 21. .

* Ofer două milioane de lei pentru {¡reluare 
contract apartament, exclusiv Dărmăneşti. 
Telefon 622961, după ora 19.

Vînd Dacie 1310, 1985, stare perfectă, 
neînmatriculabilă, 2 mii. negociabil. Vînd 
garsonieră, etaj I, gaze, îmbunătăţiri, zona 
Dărmăneşti, 4 mii. negociabil. Telefon 638426.

Vînd garsonieră conf. I, bloc 34 C, ap. 34, et 
1, str. Grigore Ureche nr. 1.

Vînd teren pădure brad, în comuna 
Ceahlău, jud. Neamţ. Relaţii, telefon 
034/132527, Bacău.

Vînd garsonieră conf. I cu îmbunătăţiri, et 
III, lîngă piaţa Mărăţei. Relaţii, telefon 91 
Bodeşti.

Cumpăr certificate proprietate. Telefon 
629741.

Vînd apartament 4 camere, 2 holuri, 2 băi, 
balcon închis, etaj I, cu post telefonic. 620094.

Vînd 2500 mp teren construcţii, centrul 
comunei D-va Roşie. Telefon 626622.

Vînd casă cu grădină plus o jumătate ha 
cîmp, negociabil. Sat Traian, corn. Zăneşti, 
Vinca Călin.

Cumpăr Dacia înmatriculabilă. Relaţii, 
telefon 665254, preferinţă Germania.

Cumpăr apartament 2 - 3 camere, etaj 1 - 2, 
zona Orion - str. M. Viteazu. Telefon 638075.

Cumpăr urgent video player nou sau 
videorecorder funcţionabil, 220.000 lei. Telefon 
620111 sau 629766.

Cumpăr în Piatra Neamţ teren 50-150 mp, 
preţ avantajos. 621770.

Vînd urgent dulap frigorific, capacitate 900 
1, perfectă stare de funcţionare, preţ negociabil. 
Telefon 681463, orele 12-16.

Vînd garsonieră conf. I, balcon închis, 
îmbunătăţiri, preţ negociabil. Telefon 211273.

DECESE
Fam iliile Galavan Constantin şi 

Galavan Vasile, anunţă încetarea din 
viaţă a bunei mame, soacre şi bunici 

M ARIA GALAVAN 
Dumnezeu s-o odihnească in pace.

C o leg ii din R ed ac ţia  z ia ru lu i 
"Ceahlăul" slnt a lă tu ri de Vasile 
Galavan, la dispariţia mamei sale. 
Dumnezeu s-o ierte!

Copiii, nurorile, g inerii ş f nepoţii, 
anunţă trecerea in nefiinţă a mamei 
şi bunicii

BRAŞOVEANU AGLAIA - 71 ani 
Itrineşti.

în tre a g a  fa m ilie  anunţă, cu 
adincă durere, încetarea din viaţă a 
celui care a fost
BERARII! VASILE (DORIN) - 40 ani 
Amintirea lui va ramine neştearsă In 
inimile noastre.

Familiile lacob loan şi Apostoaia 
Vasile, stnt alături de Culiţă şi Lenuţa 
Paşcanu, la trecerea în nefiinţă a 
tatălui

PAŞCANII IO AN 
Vaslui. Dumnezeu să-l ierte.

-Fam. Paşcanu Neculai, regretă  
încetarea din viaţă a tatălui 

PAŞCANII lOAN . 72 ani 
Vaslui. Dumnezeu sa-1 ierte!

Fam. Apostoaia Vasile din Sarata 
D obren i, r e g re tă  d isp a r iţ ia  

cuscrului
PAŞCANU IO AN 

M urgeni ■ Vaslu i. Dumnezeu să-I 
ierte!

Mălina - fină, Mihai - cumătru, 
prieten şi coleg, Mariana şi Costin 
Ailincăi, cu durere in suflet şi lacrim i 
in ochi, cu greu se despart de cel ce-a 
fost om de aleasă omenie

PRICOPIE DUMITRI! • 52 ani 
Suntem alături de familia îndoliată.

Familia Plrvan V iorel, Lucica şi 
f i i i  Bogdan şi Iu lia n , fin u l, slnt 
alături de familia Pricope Maricica. 
îndoliată de greaua p ien lere a celui 
care a fost

PRICOPE DUMITRU 
Dumnezeu să-l, odihnească In pace.

S in ce re  con d o lean ţe  fa m ilie i 
Paşcanu N ecu la i, Ia  tr e c e re a  In 
nefiinţă a tatălui drag. Dumnezeu 
să-l ierte. Colectivul Secţiei Sulfat 
amoniu Fibrex.

Sini cin alături de familia Paşcanu 
Neculai, în clipele grele prin care 
trece la cea mai mare pierdere prin 
trecerea toi nefiinţă a tatălui drag. 
Dum nezeu să-l ie r te !  C o lec tivu l 
secţiei Acid Sulfuric Fibrex.

SIntern alături de fam. Paşcanu 
Neculai la  marea durere pricinuită 
de trecerea In nefiinţă a tatălui drag. 
Dumnezeu să-l ie r te ! Fam. Rusu 
Marin.

Transmitem sincere condoleanţe 
fam H ie i Paşcanu  N ecu la i greu  
încercată de trecerea în nefiinţă a 
tatălui. Dumnezeu să-l ierte! Fam. 
Mereuţă şi Tablan.

Cu sufletul şi inima, sfntem alături 
de fam. Paşcanu Neculai In cele mai 
g r e le  c lip e  p r in  c a re  tre c , la  
p ierderea tatălui drag. Dumnezeu 
să-l ierte  şi să-l odihnească în pace. 
Fam. llohotă şi Roibu.

C o lec tivu l de s a la r ia ţ i al 
F rogoriferu i P ia tra  Neamţ, este 
a lă tu ri de fam ilia  îndurerată  de 
dispariţia fu lgerătoare a celui care a 
fost un bun coleg

maistru PRICOPE DUMITRU 
52 ani 

Dumnezeu să-l ierte.
Colegii de la Centrala de frig a 

Frigoriferu lu i P ia tra  Neamţ, regretă 
pro fu nd  t re c e re a  in n e fiin ţă  a 
"meşterului" lo r

PRICOPE DUMITRU • 52 ani 
Un bun meseriaş şi un om de omenie. 
Sincere condoleanţe.

Cei doi fii- Cojoc Eugep şi Cojoc 
R om ică  * îm preuna cu so ţ l i le  şl 
nepoţii, anunţă cu profundă durere 
dispariţia fulgerătoare a celui ce-a 
fost tată şl bunic deosebit

JANICA I  COJOC . 64 ani

C o le c t ivu l D ire c ţ ie i S an ita re  
Neamţ este alături de dna dr. Creţu 
D oina, la  d u re rea  p r ic in u ită  de 
p ie rd e re a  p rem atu ră  a m am ei. 
S in ce re  con d o lean ţe  fa m ilie i 
îndoliate.

C o le c t ivu l D ire c ţ ie i S an ita re i 
Neamţ este alături de dl. ec. Cojoc; 
Gheorghe la marea durere pricinuită^ 
de dispariţia fulgerătoare a fratelui. | 
S in ce re  con d o lean ţe  fa m ilie i 
îndoliate.

Soţia, copiii şi nepoţii anunţă cu B 
du rere , d ispariţia  fu lgerătoare a '|  
celui ce a fost un excepţional tată şi i 
bunic

BANI' GHEORGHE - 67 ani 
Lacrim i şi flo ri pe tristul mormfcit. 
înhumarea va avea loc fei ziua de 
vineri 30.12.1994.

Fam iliile Alexandrescu Gelu, fini 1  
şi Agrigoroaie Dan, regretă profund 1 
decesul fu lgerător al celui ce a fost ¿1 

M IHAI F IL IP  
Dumnezeu să-l odihnească h  pace.

Cu profundă durere, soţia Cojoc 
Niculina, fiii Cojoc Eugen şi Cojoc 
R om ică , anunţă fu lg e ră toa rea  
dispariţie a soţului şi a tatălui iubit 

COJOC I. IA\ICA - 64 ani 
înhumarea va avea loc, * îmbăta 31 
decembrie, la Biserica Vaduri.

Familia V iorica şi V iorel Busnatir 
este a lă tu r i de fam ilia  Paşcanu 
NeCulai îndoliată de greaua pierdere < 
a tatălui.

Cu adine regret, aducem un pios 
omagiu, celui care a fost un bun coleg 

PRICOPE DUMITRU 
S incere  condolean ţe fam ilie i. SC 
Carpin SA.

C o leg ii din com partim en tu l 
P roducţie  sunt alături de familia 
Paşcanu  N. la  m area  d u r e r i i  
p r ic in u ită  de p ie rd e rea  t a t ă lu i  
Dumnezeu să-l odihnească In pace.

Suntem alături de ing. Paşcanu N. 
In clipele grele pricinuite de decesul 
tatălui. Colectivul Secţiei I.artamă 
IV .

Colectivul Fabricii Lactamă, este 
alături domnul ing. Paşcanu Nicolae, 
la  m area  d u re re  p r ic in u ită  de 
p ie rd e re a  ta tă lu i. S incere 
condoleanţe!

A soc ia ţia  de lo ca ta r i nr.95 B 
dep llnge m oartea  fu lge ră toa re  a 
bunului coleg şi bunului familist 

PRICOPE DUMITRU 
pentru care vom fi alături de familia 
sa.

L o c a ta r i i  b locu lu i 14, sc. C, 
re g re tă  d ispariţia  fu lgeră toare  a 
celui care a fost un om de o aleasă 
omenie, un bun vecin şi un soţ iubitor 

PRICOPE DUMITRU 
II vom păstra mereu In amintirea 
n oa s tră . S in ce re  condo lean ţe  
fam iliei îndoliate.

S in c e re  c o n d o lea n ţe  c o le g e i 
n o a s tre  H lrc iu  Ana la  decesnrj j  
mamei '

GÎNŢU AGLAIA 
Dumnezeu s-o ierte .

Colectivul sifonăriei Unic Piatra 
Neamţ este alături de dna Filip Adela 
la  d is p a r iţ ia  fu lg e ră to a re  a 
domnului

FIL IP ,M IH AI - 58 ani 
Dumnezeu să-l Ierte.

Regretăm dispariţia domnului 
M IHAI F IM P  

bunul nostru coleg, om de o deosebită 
generozitate. Dumnezeu să-l ierte 
personalul Tesa Unic. Condoleanţe 
familiei.

Colegii de la  Biroul Comercial 
Salarizare sfait alături de doamna 
F ilip  A d e la , la  greau a  p ierdpre 
suferită prin dispariţia soţului 

F IL IP  M IHAI - 58 ani 
Condoleanţe fam iliei îndurerate.

Pios omagiu şi amintire veşnică 
celui care a fost un om deosebit

F IL IP  M IHAI • 58 ani 
Dum nezeu să-l ie r te .  C o lectivu l 
sa la r ia ţilo r  de la  mag. industrial 
Unic.

SC "Union"' SNC P ia tra  Neamţ 
regretă dispariţia neaşteptată a celui 
ce a fost un om de o  aleasă omenie

F IL IP  MIH AI - 58 ani 
Condoleanţe familiei.

Consiliul de administraţie de la SC 
Unic SA piatra Neamţ este alături de 
Dna Filip Adela la pierderea celui pe 
care l-am iubit şi apreciat cu toţii

F IL IP  M IHAI 
Nu-1 vom uita niciodată.

Salariaţii mag. alim entar Unic 
P iatra  Neamţ sfeit profund feidureraţl 
Ia dispariţia fulgerătoare în urma 
unui tragic accident de circulaţie a 
domnului

m ih a i  f i l i p
Transm item  sincere condoleanţe 
familiei feidoliate.

I

I I


